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ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења конкурсне документације  

Потенцијални понуђач је дана 24.08.2020. године упутио Захтев за додатним 

информацијама и појашњењима у вези конкурсне документације за јавну набавку   

радова - партерно уређење дворишта Културног центра Бачка Паланка, ЈН број 21/2020. 

Наручилац на  постављенa питањa, доставља следећe одговорe: 

ПИТАЊЕ БРОЈ 1: 
 
После објављеног појашњења конкурсне документације Број: 1, 2, 3, i 4, као и измене 
конкурсне документације први, други и трећи пут, остају и даље недефинисани разлози 
због којих су Вам постављена питања за разјашнјенје конкурсне документације.  
Основна нејасноћа се односи на техничке услове и податке за израду понуде а ради 
формирања цене позиције 6.1. „Израда, транспорт и постављање лучне надстрешице“.  
Нејасни су нам следећи детаљи за које тражимо појашњења. 
Молимо Вас да нам на прецизан и јасан начин дефинишете позицију 6.1. у којој би навели 
основне параметре који могу послужити за израду цене лучне надстрешнице.  
У позицији 6.1. израда, транспорт и постављање лучне надстрешнице бине, се наводи  
„распон и висину лука прилагодити „техничким потребама и жељи инвеститора“ из 
техничких услова као и описа у конкурсној документацији нисмо пронашли податке који су 
нам неопходни за формирање цене лучне надстрешнице, или услове који дефинишу 
жеље инвеститора.  
Питамо;  
- Шта све чини (који сегменти), лучну надстрешницу?  

- Које су димензије лучне надстрешнице?  

- Колико је распон лука лучне надстрешице?  

- Колика је висина лучне надстрешнице, у свом најнижем и највишем делу?  

- Колиу површину треба да покрива лучна надстрешница, на коју се додаје лако монтажно-
демонтажно непромочиво платно?  

- На који начин се врши одвод атмосферских падавина, са надкривеног дела лучне 
надстрешнице?  

- Коју минималну носивост (озвучења, расвете и других сегмената-додатака) треба да има 
лучна надстрешица?  

- На који начин се на лучној надстрешници оставља могућност напајања, озвучења и 
расвете и др. опреме, која користи електрично напајање?  

- Да ли су ови сегменти лучне надстрешнице, који у конкурсној документацији, нису на 
јасан начин изразили жељу инвеститора, слободна воља сваког понуђача?  

 

ОДГОВОР БРОЈ 1: 

http://www.backapalanka.rs/


ЛУЧНА НАДСТРЕШНИЦА (конструкција) БИНЕ:   

Пошто су у претходним одговорима дати додатни описи и детаљи за надстрешницу 
(конструкцију) бине, поново ће бити обједињени са допунским подацима.  
Надстрешница треба да буде изведена по принципу решеткасте конструкције (појасни 
штапови и штапови испуне), у виду лука изнад бине, како би се могло затегнути 
платно/цирада, као заштита од падавина (између лука и објекта иза бине, или на сличан 
начин), а такође по потреби и расвета и озвучење. Димензионисање штапова 
конструкције, врста профила и начин повезивања треба да буде избор, односно 
препорука пројектанта конструкције, који ће радити статички прорачун и није стриктно 
дефинисано. 
Лучна конструкција треба да је распона колико и ширина бине – приближно 22m.  Mора 
имати најмање 5m светле висине, од пода бине (платоа) до највише тачке лука (потреба 
корисника). Понуда конкурсне документације за ову позицију, поред израде и монтаже 
конструкције, треба да обухвати  обавезан пројекат конструкције и статички прорачун 
конструкције и темељења надстрешнице/лука,  монтажно демонтажно импрегнирано 
платно (цираду). Обавеза извођача је да прибави оверен елаборат конструкције, односно 
статички прорачун, конструкције надстрешнице и темеља и исти поднесе надзору на 
увид, пре монтаже конструкције, као доказ о стабилности и безбедности. Ово је и 
наведено у предмеру: „...Елементе димензионисати према статичком прорачуну 
(потребно доставити оверен исти, уз конструкцију.“ и техничком опису: „...За 
конструкцију лука потребно је урадити детаљнију техничку документацију - 
статички прорачун, димензионисање решетке...“ . 
Уз претпоставку да ће челична решетка лука у пресеку бити 1m/1m , може се 
претпоставити да ће утрошак материјала конструкције бити cca 40kg/m2 лука. На распон 
лука од cca 22m и потребну најмању висину од 5m, могла би се дати оквирна 
претпоставка тежине конструкције лука cca 900kg. Конструкција осим челичних, може 
бити и од алуминијумских профила, због мање тежине. 
Потребе и жеље инвеститора/корисника односе се првенствено на техничко-технолошке 
детаље на конструкцији, у смислу позиције качења расвете, озвучења и сл. У том смислу, 
могуће највеће додатно оптерећење конструкције техничком опремом је: cca 400kg  
рефлектора и cca 640kg озвучења (ова опрема није предмет пројекта нити конкурсне 
документације). Опрема на бини и надстрешници ће се напајати електричном енергијом 
из ормана на фасади објекта, уз планирану бину,  већ изведеног за ове потребе. 
Импрегнирано платно треба да се монтира сајлама за конструкцију надстрешнице и 
фасаду објекта иза. Надстрешница треба да покрије што већи део предвиђене бине, 
приоритетно централни део. Платна могу бити из више сегмената. Платна треба да 
одводе атмосферску воду слободним падом ка дворишту бине. 
Предлог боје конструкције: RAL 6018. Боја платна – бела или сива. 
 
ПИТАЊЕ БРОЈ 2: 
 
Да ли је наручиоцу дозвољено да у одговору на питања о разјашњењу конкурсне 
документације, 4, 5, 6, 7, и 8, да одговор у једној целини, имајући у виду да се питања 
односе на више различитих области и да су постављена од више понуђача?  
 
ОДГОВОР БРОЈ 2: 
 
Наручиоцу је дозвољено да да одговор у једној целини,уколико су идентична питања 
постављена од стране више понуђача.  
 
ПИТАЊЕ БРОЈ 3: 
Зашто наручилац, није дао одговор на питања бр.2., 3. и број 4. из дописа понуђача, бр. 
355 од 19.08.2020?  



 
ОДГОВОР БРОЈ 3: 
 
Наручилац је дао одговор на питања бр.2., 3. и број 4. из дописа понуђача, бр. 355 од 
19.08.2020, што се може утврдити и увидом у Портал ЈН где се налази предметна јавна 
набавка, а све у складу са чланом 63. Став 3 Закона о јавним набавкама  
 

 

КОМИСИЈА ЗА ЈН 


